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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας Δανιήλ επισκέφθηκε 
για πρώτη φορά μετά την εκλογή του το Βιδίνιο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Το Βιδίνιο, την έδρα της μέχρι πρότινος Επισκοπής την οποία 
διαποίμανε από το 2018 μέχρι και την εκλογή του στον 
Πατριαρχικό Θρόνο, επισκέφθηκε στις 18 Ιουλίου 2024, ο 
Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ. 

Ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε για πρώτη φορά το Βιδίνιο μετά την εκλογή και 
ενθρόνισή του και έγινε εγκάρδια δεκτός από τον κλήρο, τους άρχοντες και τον 
λαό της πόλης. Οι χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες και την ιαχή “Άξιος” συνέθεταν το 
πανηγυρικό κλίμα της υποδοχής. Νέοι και νέες με παραδοσιακές φορεσιές 
υποδέχθηκαν τον Πατριάρχη, ενώ παρά τη σφοδρή βροχόπτωση η συμμετοχή του 
κόσμου ήταν μεγάλη.

Μετά την δέηση επί τη υποδοχή του Βούλγαρου Προκαθημένου τον λόγο έλαβε ο 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=32
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πατριάρχης+Βουλγαρίας+Δανιήλ+


Δήμαρχος Βιδινίου, Τβετάν Τσένκοφ, ο οποίος καλωσόρισε τον κ.κ. Δανιήλ. 
“Σας εύχομαι να υπερασπιστείτε την ενότητα της Ορθοδοξίας. Να υπερασπιστείτε 
την άξια θέση του Βουλγαρικού Πατριαρχείου μεταξύ άλλων ορθόδοξων 
εκκλησιών, να διατηρήσετε καλές σχέσεις μεταξύ των θρησκευτικών κοινοτήτων 
στη Βουλγαρία, να είστε πυλώνας της βουλγαρικής οικογένειας. Σας εύχομαι να 
συνεχίσετε να προωθείτε στον βουλγαρικό λαό τη γενναιοδωρία, τη φιλανθρωπία 
και την ενσυναίσθηση προς τους πιο άπορους, να εμφυσήσετε τις διαχρονικές 
χριστιανικές αξίες”, ευχήθηκε.

Απαραίτητη η συνεργασία
Λαμβάνοντας τον λόγο ο Πατριάρχης Βουλγαρίας αναφέρθηκε στον σταυρό της 
διακονίας τον οποίο του ανέθεσε ο Κύριος και η Εκκλησία. “Συνειδητοποιώ ότι 
τώρα ο Θεός απαιτεί πολύ μεγαλύτερη προσπάθεια από εμένα για να συνεχίσω 
αυτή τη διακονία. Ευχαριστώ ειλικρινά για τη στήριξη, για την κατανόηση, 
ιδιαίτερα των δημοτικών και περιφερειακών αρχών, γιατί η αλληλοβοήθεια και η 
συνεργασία τοπικών και εκκλησιαστικών φορέων είναι απαραίτητη για να 
πραγματοποιηθεί αυτή η ενότητα του λαού μας, να στηριχθεί ο λαός μας. Το να 
στηρίζεσαι στις ρίζες και στην παράδοση, στην πίστη που μας παρέδωσαν οι 
Ορθόδοξοι πατέρες μας, οι άγιοι, που έλαμψαν από την καταγωγή μας, μας 
δείχνουν ότι αυτός είναι ο μόνος τρόπος – ο ευσεβής τρόπος ζωής – για την 
ευημερία εδώ στη γη έτσι ώστε να φτάσουμε στην κατάκτηση της αιώνιας ζωής 
και των αιώνιων αγαθών στη Βασιλεία του Θεού”, υπογράμμισε.

Εν συνεχεία κλήρος και λαός μετέβησαν στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Δημητρίου 
όπου τελέστηκε Δοξολογία για την άφιξη του Πατριάρχη κ.κ. Δανιήλ. Μιλώντας και 
πάλι στους πιστούς στάθηκε ιδιαίτερα συγκινημένος στον τρόπο με τον οποίο τον 
υποδέχθηκαν στη Μητρόπολη της οποίας υπήρξε Ποιμενάρχης από το 2018.












